



**ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ  
РАХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

90600, м. Рахів, вул. Миру, 1, тел. 03132-2-52-45, mail:rakhiv.otg.osvita@gmail.com  
код згідно з ЄДРПОУ 43954108

від 26.01.2023 № 57/01-16

**Керівникам закладів освіти;  
Виховникам, росвим Всеукраїнської  
дитячо-юнацької військово-патріотичної  
гри «Сокіл» («Джура»)**

Один із засобів гібридної війни є інформаційна війна. Український інформаційний простір завжди був об'єктом особливої уваги для російської федерації, її державних і недержавних ЗМІ, зоною поширення культурного та інформаційного продукту. На українському споживачеві російського культурного, музичного та інформаційного продукту російські медіа, російські блогери, музиканти та книговидавці завжди заробляли, а за одне ширили проросійські настрої, уподобання, цінності серед українських громадян, готуючи їх до прихильного ставлення до російських завойовників, чи як вони називають «освободітелей». Будьмо чесними, у 2014 році, під час анексії Криму і частини Донбасу ця схема багато в чому спрацювала.

У сучасну добу популярним джерелом відео-візуальної інформації є програма (відеохостинг) YouTube (ютуб), якою масово користуються українці. За розміщені на хостингу відеоматеріали відеоблогерам за їх перегляди глядачами YouTube нараховує гроші (монетизує перегляди). Так сталося, що офіс зони обхвату програмою YouTube, в яку входить Україна знаходиться у столиці країни агресора – Москві. Відповідно, програма налаштована на активне поширення російського контенту в ютубі.

Компанією Google, підрозділом якого є YouTube, після 24 лютого 2022 року накладено санкції, які по факту не монетизують російських відеоблогерів за перегляди з російської федерації. Однак, за перегляди російського контенту в інших країнах, в тому числі і в Україні, кошти за перегляди відеоматеріалів YouTube нараховує.

У такий спосіб українці, через свої перегляди російського контенту на YouTube спонсорують росіян, російських відеоблогерів. Та найважливіше те, що вони із своїх доходів, отриманих за перегляди відеоматеріалів на ютуб каналах сплачують податки до російського бюджету, які спрямовуються на ведення війни в Україні. Тому дивитися російський контент YouTube є не тільки не коректно з моральної точки зору, але й смертоносно. Ті, українці, які дивляться зазначений контент стають співавторами вбивств чийось

батьків, дітей, руйнувань української інфраструктури. Може бути так, що гроші, які отримав російський бюджет від вашого перегляду пішли на виготовлення тої ракети, яка принесла смерть в Україні.

Незаперечним фактом є те, що до війни російський контент користувався попитом серед шкільної молоді, дітей, навіть дошкільнят, які масово дивилися мультфільми з російських ютуб каналів. Тому, враховуючи вище наведене, просимо провести інформаційно-роз'яснювальну роботу серед учнівської молоді, дітей загалом, їх батьків.

Про проведену роботу інформуйте Відділ до 15.02.2023 року.

**Начальник відділу**

Вик. Ференц П.П.  
2-50-94

**Наталія ДРЕБОТА**